
令和５年度第２回 給食施設関係職員研修会 受講後アンケート結果 

 

≪アンケート結果≫ 

回答数７５件（回答率７４．３％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆印象に残った内容（一部抜粋） 

・二次汚染のリスク 

・給食施設の種類別にみた食中毒の発生状況（事件数・患者数ともに保育所と高齢者施設で多いこと） 

・食中毒総数に占める、中小規模給食施設での食中毒件数は少ないが、患者数が多いこと 

◆感想（一部抜粋） 

・今まで以上に衛生管理に注意を払わなければならないと感じた 

・こういった研修会で知識の更新をしていくことが大切だと感じた 

・調理従事者の体調や家族の体調に気を付けていくことが大切であると改めて思った 

・手洗いなど基本的な事の重要性を再認識した 
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施設種類 １ 学校

２ 病院・診療所

３ 介護老人保健施設

４ 老人福祉施設

５ 児童福祉施設

６ 社会福祉施設

７ 事業所・寄宿舎

８ その他
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職種

１ 管理栄養士

２ 栄養士

３ 調理師

４ 調理員

５ 施設管理者

６ その他

１ よく理解

できた

53%

２ ほぼ理解

できた

47%

理解度

１ よく理解できた

２ ほぼ理解できた

３ あまり理解できなかった

４ 全く理解できなかった

２ ちょうどよかった

97%

３ 難しかった

3%

難易度

１ 簡単だった

２ ちょうどよかった

３ 難しかった

４ 大変難しかった

１ 適切だった

75%

３ 長かった

25%

開催時間

１ 適切だった

２ 短かった

３ 長かった １ オンライン

（Webex）

84%

２ 会場

5%

３ どちらでもよい

11%

今後の研修会開催方式（希望）

１ オンライン

（Webex）

２ 会場

３ どちらでもよい


